



一起向未来 Together for a Shared Future

2022北京冬残奥会特别报道



习近平复信国际奥委会主席巴赫

新华社北京3月6日电 3月2日，国家主席习近平复信国际奥委会主席巴赫。

习近平指出，北京2022年冬奥会已经圆满落幕。中方全面兑现办奥承诺，为世界奉献了一届简约、安全、精彩的奥运盛会，得到国际社会高度评价。

习近平强调，这是中国人民的成功。中国人民是我们筹办北京冬奥会的力量源泉。

通过北京冬奥会，中国3亿多人参与冰雪运动，为建设健康中国、促进人民福祉注入新动力，也为全球冰雪运动发展开辟了更为广阔的前景。

习近平强调，这是世界人民的成功。世界各地奥运健儿齐聚五环旗下，相互尊重、彼此激励、突破极限、超越自我，完美演绎了“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克新格言，为世界人民带来

了温暖和希望，为世界播撒了和平与友谊的种子，激发了人类增进团结、共克时艰、一起向未来的强大力量。

习近平感谢巴赫主席和国际奥委会长期以来对北京冬奥会的坚定支持，指出中国政府愿同国际奥委会保持密切合作，一如既往地支持国际奥委会工作，坚守奥林匹克精神，共同促进奥林匹克运动蓬勃发展，共同谱写构建人类命运共同体的崭新篇章。

日前，巴赫致信习近平主席，祝贺北京2022年冬奥会圆满闭幕，表示在习近平主席卓越领导下，中国跻身冬季运动国度行列，超过3亿人参与冰雪运动。这是北京冬奥会创造的宝贵财富，开启了全球冬季运动新时代。北京冬奥会兑现了庄严承诺，以最高标准实现了办会目标，确保了所有参会人员安全。

关注乌克兰局势

第二批两架接返自乌克兰撤离中国公民临时航班安全回国

新华社北京3月6日电 3月6日，第二批共两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班先后安全回到国内。

当日14时15分，第三架临时航班抵达兰州。14时48分，第四架临时航班抵达济南。

此前一日，首批两架接返撤离中国公民的临时航班已安全抵达杭州和郑州。



3月6日，第二批共两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班先后安全回到国内。(新华社发)

- IMF：乌克兰危机已造成严重经济后果
- 普京说打击乌境内军事基础设施已接近尾声
- 顿巴斯两座城市人道主义走廊开通受阻
- 普京敦促乌克兰停止战斗



扫码阅读详细内容

朝鲜再次进行侦察卫星发射试验

新华社平壤3月6日电 (记者江亚平) 朝中社6日报道说，朝鲜于5日进行了一次重要的侦察卫星发射试验，以检验卫星数据收发及控制指令系统和各种地面卫星管制系统的可靠性。

报道说，这次试验是由朝鲜国家航空航天发展局和国防科学院根据侦察卫星开发工程计划联合进行的。

2月27日，朝鲜曾进行过一次侦察卫星的发射试验，以检验其高分辨率摄影系统、数据传输系统和运行精确度等。

四金记录突破 荣耀见证拼搏



冬残奥奖牌榜	金	银	铜	总计
1 中国	6	4	6	16
2 乌克兰	3	3	1	7
3 日本	2	0	2	4
4 斯洛伐克	2	0	0	2
5 奥地利	1	2	1	4

3月6日，中国选手梁景怡在比赛后庆祝。



3月6日，获得冠军的中国选手张梦秋在颁奖仪式上。



3月6日，中国选手郑鹏在比赛中摔倒后起身。



3月6日，中国选手杨洪琼在比赛中。(本栏照片均为新华社发)



据新华社北京3月6日电 (记者刘扬涛) 6日，北京冬残奥会进行了残奥高山滑雪、残奥越野滑雪、残奥单板滑雪、轮椅冰壶和残奥冰球的比赛。中国军团揽下4金，实现多项历史突破。中国选手张梦秋收获了自己在本届赛事上的第二块奖牌，荣耀背后是运动员勇于挑战的拼搏精神。

在6日的残奥高山滑雪和残奥越野滑雪赛场上，中国选手迎来了集体爆发。梁景怡、张梦秋分别摘得残奥高山滑雪男、女超级大回转(站姿)金牌，郑鹏和杨洪琼则包揽了残奥越野滑雪男、女长距离(坐姿)冠军。本届赛事之前，中国运动员从未在冬残奥雪上项目夺得过奖牌，因此每一枚金牌的背后都代表着一次突破。

当张梦秋越过国家高山滑雪中心岩石赛道终点，现场响起热烈的掌声与欢呼，中国残疾人高山滑雪完成了冬奥金牌“零”的突破。

目前，中国代表团以6金4银6铜的成绩暂居冬残奥会奖牌榜首位。

公益广告

弘扬雷锋精神

参与志愿者服务

